

11岁“小孩姐”将出战巴黎奥运会

郑好好要去看埃菲尔铁塔



郑好好在比赛中

11岁你在干什么?读书还是上学?而11岁的滑板选手郑好好,要准备自己第一次奥运之旅了。

近日,2024年奥运会资格系列赛布达佩斯站结束了最后一个比赛日的争夺。11岁的郑好好虽然在上海和布达佩斯两站资格赛中均无缘半决赛,但她凭借积分累计获得了巴黎奥运会滑板女子碗池参赛资格。

郑好好就此成为巴黎奥运会赛场上中国滑板队最年轻的滑手。

压哨晋级奥运会

5月的奥运会资格系列赛上海站,郑好好以51.73的成绩位列44名参赛选手中第20位。

彼时,郑好好表示:“比起其他选手,我的优势是招比较密,但不足之处在于我细胳膊细腿的,加不上那么快的速度。之后我会加强体能和力量的训练。”

一个月后的布达佩斯站,郑好好的提高显而易见。虽然最终排名第21位,但成绩却比上海站高出不少。

首轮比赛,郑好好就获得了63.49分的高分,第二轮出现瑕疵仅获得43.84分,随后的第三轮,郑好好顶住压力得到72.60分,并以这一成绩最终排在第21位。

虽然这样的名次无法让她晋级到只有16名选手参赛的半决赛,但按照每个国家/地区协会滑手最多只有三个奥运会参赛资格的规则要求,世界排名第27位的郑好好,以第21位的位置“压哨”挺进巴黎奥运会。

为了备战奥运会资格系列赛,郑好好的生活一度变成了板场、学校、家三点一线。

一个多月前的上海站比赛,郑好好接受采访时表示:“这几个月的精力几乎都放在滑板上面,每天吃饭都很着急,都是板场、家、学校。最近去了南京集训,我的技术也有很大的提升,因为南京的场地很好很光滑,对我技术的提升有很大帮助。”

当时郑好好想去一趟迪士尼,“我上次来上海去了一趟迪士尼,当时真的超级开心,但是唯一不足就是我没穿裙子去,我穿了裤子,当时后悔死了”。

紧接着她就话锋一转,“我觉得这段时间应该没法去,我还是先把时间花到练习滑板上吧,只要进了奥运会我就可以随便玩了。”

如今,郑好好如愿前往巴黎奥运会了。

想看埃菲尔铁塔,也想去特色滑板场

小时候的郑好好十分喜欢运动,按照她的说法,“感觉全家人的运动细胞全在我身上了”。

7岁半时才开始接触滑板的郑好好也十分喜欢轮滑,但玩着玩着她发现还是滑板最酷,就逐渐喜欢上了这项运动。

郑好好在滑板上的天赋很快就显露出来——2020年5月在第十四届全运会滑板项目资格赛上,她以第13名的成绩从60多名参赛选手中突围而出,走进大众视野。随后的比赛,她一步步成为国内顶尖滑板选手。

从刚开始学习滑板,郑好好的梦想就是参加奥运会,“因为当时刚好张鑫姐姐在参加东京奥运会,看到她们参加资

格赛,就觉得很厉害,也想和她们一起去比赛”。

其间,郑好好也在训练时遭遇过右手手指骨折,但她选择坚持。

“当时很痛,也想过是不是要放弃滑板。后面想了想,自己练了那么久,也不太想放弃,所以养了一下伤就继续回去练习滑板。回来后也没有很怕那个招,现在那个招变成了我的招牌。”郑好好说道。

相比其他运动员,11岁的郑好好身上有一种松弛感。

上海站比赛期间,郑好好说自己超常发挥,“感觉要笑掉大牙了!”被问到如果晋级半决赛,她又大笑起来,“我不敢

想,能进前16名,我就感觉自己是世界最幸福的小孩了”。

这样的性格,也让郑好好在赛场上交到了不少朋友。郑好好表示:“我和阿里萨就是朋友,我会向她学习,把她当成自己的目标。有时候看到她们,也会找她们聊一些技术的话题,比如她们的加速点在哪。然后我们会一起玩,一起跳舞,一起搞怪。”

如愿参加巴黎奥运会,郑好好已经有了自己的规划:“应该会去一趟埃菲尔铁塔,还有去看看他们那边有什么好的板场,那里有很多法国小朋友一起玩,应该会很开心。”

据澎湃新闻

关于开展2024年按比例安排残疾人就业数据复核工作的通知

各用人单位:

2024年按比例安排残疾人就业数据复核工作现已开始,全国残疾人按比例就业情况联网认证系统已经部署上一年度用人单位在职工人数、在职工平均工资,计算了用人单位应缴纳的残疾人就业保障金金额,并推送电子税务局系统,如对税务部门推送的应缴残保金有异议、需要修改本单位上年度在职工人数和在职工年平均工资数据的,可通过“全国残疾人按比例就业情况联网认证系统”线上申请或线下到所属的残联窗口现场办理。

数据复核工作具体事宜请登录沧州市残疾人联合会官网(<https://www.heczdpf.org.cn/>)或沧州市残疾人联合会微信公众号查看。



沧州市残疾人服务中心
2024年7月5日

公告

沧州市新华区劳动和社会保障监察大队拟进行事业单位法人注销登记,资产及债权债务由沧州市新华区劳动保障服务中心承担。

沧州市新华区劳动和社会保障监察大队
2024年7月5日

在线办理
公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话:3061515
微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼



空调移机回收
维修、家电回收
电话:5127777

运河区大化一区两栋
出 租房(约4800平方米),对
租 外出租。另:新华区大化
三区内楼房及场地(约
15000平方米),对外出租。
联系电话:3556196 3556915

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
二、专利、药品、农药、兽药、食品广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
六、广告内容须加盖单位公章;
七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部